

現在放映的是2017年10月30日

香港房屋委員會

「新工程合約工地安全講座」的片段

台上的講者是

房屋署助理署長(發展及採購) 黃夢雲先生

他現在致「開幕辭」

(00:24)

各位業界朋友

各位嘉賓，各位同事午安

歡迎大家出席今天的新工程合約工地安全講座

多謝各參與機構，包括勞工處、職安局

演講的同事及所有有份參加的人士

多謝大家支持

我們每次講座的內容都很充實

今次講座分為六部份

首先職安局會為我們演講第一及二部份

由方立行先生講解2017年度

第二及第三季房委會安全稽核

及房委會升降機及電梯

指定分包合約安全稽核結果

接著，高級建築師楊志萍女士會分享

參加日本基礎建造工程安全學習之旅的得著

相信可以為本地業界帶來新思維

讓大家共同進步

第四部份請來勞工處
分區職業安全主任李偉基先生
分享有關工地意外及危險事故須知注意事項
接著，職安局高級顧問張明銑先生會講解
2017年度第二及第三季突擊安全巡查結果
同時向大家分享良好的工地作業模式
希望藉此將工地安全風險減至最低
接著張明銑先生會繼續講解
房屋委員會工傷及閃失事故
及職業病監測系統最新進展
這個網上工傷及閃失事故系統在房委會
於新工地合約工程已經實施超過一年時間
相信大家對這個系統都相當熟習了
希望整個工傷及閃失事故
監察工作會做得更好及更快捷
另外建築師莫慧明女士
在兩年前當選建造業議會的活力大使
協助提升建造業從業員的專業形象
兩年任期即將結束
最後一個專題由莫女士
與大家分享擔任活力大使的體會

今日的講座會製成影片
上傳到房委會的工地安全網站
如今天未能出席的業界人士可以隨時上網收看
希望今日會議後
大家回到工作崗位時
將今天講座的訊息與同事分享

一起推動工地安全作業
多謝大家

多謝觀看
(03:49)